

Gacela

DIRECCIÓN: GUAYACUN: An 10 de Agosto 501 y Boyaçá. Teléf.: (04) 232-8814
CUNTO: San Salvador 16-48 y Bloy Allano. Teléf.: (02)252-2331 - AGENCIA GUENENTE PONCE: Clemente Ponce 1014-13 y Hermanos Pazmiño. Teléf.: (02) 322-7153
HORARIO DE ATENCIÓN DE UNIES A VIERNES: 8:30 - 18:00



EXTRACTO

LA ESCRITURA PUBLICA DE CAMBIO DE DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA RESPONSABILIDAD LIMITADA INTERLAGO CIA, LTDA, DE LA CIUDAD GUAYACUIL AL CANTON SANTA CRUZ PROVINCIA DE GALAPAGOS Y FORMA DEL ESTAUTIO.

ANTECEDENTES - La companía INTERLAGO CIA. LTDA, se constituy mediante escritura pública otorgada ante el Notario Séptimo del cantró (auyaqual, el 5 de mayo de 1993, aprobada mediante Resolución No. 93-2 1-1-0001249 el 26 de mayo de 1993, e inscrita en el Registro Mercantil de cantró Guayaqui, el 27 de mayo de 1993.

CELEBRACIÓN Y APROBACIÓN - La escritura pública de cambio de domicillo y reforma del assatuto de la compaña INTERLAGO CIA, LTDA, de la ciudad de Guusequil al camón Santa Cruz, Prolimcia de Galápagos, fere otropado el 16 de mayo de 2012, amb el Notario Segundo del cambo Quito. Ha sido ajpobada por la Superinterdencia de Compañas mediame Resolución No. SCI-LOCA-12 COM 153 de 20 de Agasto de 2012.

OTORGANTE. Comparece al otorgamiento de la escritura pública antes mencionada la señora Paulina Burbano de Lara Moncayo en su calidad de Presidente, de estado civil casada, ecuatoriana y domiciliada en esta cludad de Guay

CAMBIO DE DOMICILIO. REFORMA DEL ESTATUTO Y PUBLICACIÓN. La Superimendencia de Companiar mediante Resolución No. SCALUIG-CE1 0004153 02 de agosto de 2012. aprobé el cambio de domicilio de la compania INTERLAGO CAL L'TIDA, de la ciudad de Guayarga, al camdo Santa Cruz. Próvincia de Galápaga y la reforma del estatuto, y ordenó la publicación del estrator de la referida escritrar gibilica, por tres dels consecutivos, para efectos de la oposición de stractora sefesidad en el Art. 33 de la Ley de Companillas y Regisiermos de Copocidion, como acto previo a su inscripción.

Companias y Hegiamento de Quosición, como actó previo a su micropion.

ANSO PARA DOSICIÓN. Se pore en conceimento del pólisico el cambo de domicilo de la compadía INTERLAGO CAL LTDA. De la ciudad de Guarqual el contro Santo Cur. Provincia de Galegopa, en inde que quiente se creyeren con derecho a oponerse a su inscripción puedan presentar su petición ante uno de los Jusces de lo Civil del domicilio principal de la compañía, dentro de los pies dise contados desde la fecha de la última publicación de ses extracto y, ademas, porgan el participar en conocimiento de la Superintendencia de Compañías. El viez y/o accionante que reciba la opcioción notificaria e aeta Superintendencia de Compañías, dentro de terridos de compañías de proceder de la conocimiento de la compañía de la com



000013

EXTRACTO

CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA COMERCIAL ZORAHAT CIA. LTDA.

La compañía COMERCIAL ZORAHAT CIA. LTDA., se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Noveno el Distrito Metropolítano de Quito, el 26/junio/2012, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.IJ. DJC.Q.12.003653 de 17/julio/2012.

- 1.- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de PICHINCHA
- CAPITAL: Suscrito US\$ 400,00 Número de Participaciones 400 Valor US\$ 1,00.
- 3. OBJETO: El objeto de la compañía es: "A) LA IMPORTACIÓN, EXPORTACIÓN Y COMERCIALIZACIÓN DE ALIMENTOS EN TODAS SUS PRESENTACIONES, CRUDOS, PRECOCIDOS, COCIDOS
 Y SUS DERIVADOS, B) LA CONSTRUCCIÓN DE
 VIVÍENDAS, OBRAS CIVILES, SANITARIAS, HIDRÁULICAS, VIALES, PUERTOS, AEROPUERTOS
 CON LA ASOCIACIÓN DE COMPAÑÍAS NACIONALES Y EXTRANJERAS..."

Quito, 17/julio/2012



EXTRACTO

CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA ZYRELA CONSTRUCTORA & ASOCIADOS CIA, LTDA.

- La compañía ZYRELA CONSTRUCTORA & ASOCIADOS CIA. LTDA., se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Segundo del Distrito Metropolitano de Quito, el 12 de Julio de 2012, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.IJ. DJC.Q.12.004110 de 08 de Agosto de 2012.
- 1.- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de PICHINCHA.
- 2.- CAPITAL: Suscrito US\$ 400,00 Número de Participaciones 400 Valor US\$ 1,00.
- 3. OBJETO: El objeto de la compañía es: "A) SER-VICIOS DE CONSTRUCCIÓN EN GENERAL. B) ADMINISTRACIÓN, POMOCIÓN. PLANIFI-CACIÓN, Y CONSTRUCCIÓN DE PROYECTOS HABITACIONALES..."

Quito, 08 de Agosto de 2012



EXTRACTO

CONSTITUCIÓN DE LA COMPAÑÍA IMPORTUNIPRO S A

La compañía IMPORTUNIPRO S.A., se constituyó por escritura pública otorgada ante el Notario Primero del Distrito Metropolitano de Quito, el 20/julio/2012, fue aprobada por la Superintendencia de Compañías, mediante Resolución SC.IJ. DJC.Q.12.004034 de 03/agosto/2012.

- DOMICILIO: Distrito Metropolitano de Quito, provincia de PICHINCHA.
- 2. CAPITAL: Suscrito US\$ 800,00 Número de Acciones 800 Valor US\$ 1,00.
- 3. OBJETO: El objeto de la compañía es: A. IMPOR-TACIÓN, EXPORTACIÓN, REPRESENTACIÓN, COMERCIALIZACIÓN Y DISTRIBUCIÓN DE RE-PUESTOS Y ARTÍCULOS PARA VEHÍCULOS,...

LA COMPAÑÍA NO PODRÁ PRESAR SERVICIOS DE TRANSPORTE PREVISTOS EN LA LEY DE TRANS-PORTE TERRESTRE, TRÁNSITO Y SEGURIDAD VIAL.

Quito, 03 de Agosto de 2012